

Název standardu:	_Standard 14: Návaznost výkonu sociálně-právní ochrany dětí na další subjekty
Kritérium standardu:	<u>Kritérium 14a:</u> Orgán sociálně-právní ochrany zprostředkovává a doporučuje klientům služby jiných fyzických a právnických osob podle jejich potřeb, a to v souladu s cíli podpory stanovenými v individuálním plánu ochrany dítěte.
Závazné pro:	Pracovníky OSPOD OSVZ MěÚ Polička
Vypracoval:	Bc. Kateřina Stodolová
Schválil:	Bc. Martina Černíková – vedoucí OSVZ
Datum a podpis:	1. 5. 2022
Poslední revize dne:	
Revizi provedl a podpis:	

Kritérium 14a: Orgán sociálně-právní ochrany zprostředkovává a doporučuje klientům služby jiných fyzických a právnických osob podle jejich potřeb, a to v souladu s cíli podpory stanovenými v individuálním plánu ochrany dítěte.

Kritérium popisuje návaznost péče o klienty OSPOD.

_ Cíle kritéria: sociální pracovníci OSPOD se orientují v síti dostupných služeb a organizací poskytujících relevantní pomoc a podporu. Klienty s touto sítí seznamují a motivují je k využívání dalších služeb.

_ Související předpisy a dokumenty:

- Příslušná ustanovení zákona č. 359/1999 Sb., o sociálně-právní ochraně dětí, ve znění pozdějších předpisů,
- registr poskytovatelů sociálních služeb (<http://iregistr.mpsv.cz/socreg/>)
- katalogy sociálních služeb a dalších služeb pro rodiny s dětmi.

Pracovnice OSPOD mají přehled o službách poskytovaných pro děti s rodinami ve správním obvodu Polička a v jeho okolí.

Je vytvořena tabulka návaznost výkonu SPOD na další subjekty (příloha 14.1). Tabulku má k dispozici každá pracovnice OSPOD, pro klienty je informace na nástěnce ve vestibulu OSVZ a na webových stránkách OSPODu MěÚ Polička. Prochází pravidelnými aktualizacemi.

Klienti orgánu sociálně-právní ochrany MěÚ Polička jsou motivováni k využívání služeb jiných subjektů, které jim mohou v jejich situaci pomoci.

2

Sociální pracovníci OSPOD MěÚ Polička mají přehled o činnostech dostupných organizací v regionu, o jejich kapacitách a o podmínkách, za nichž je možné jejich služby využít. Mohou klientům nabídnout kontakty na konkrétní zaměstnance těchto organizací nebo jim kontakt s nimi sami zprostředkují a při navázání kontaktu, pokud klient potřebuje, doprovází.

Další služby jsou voleny i na základě na individuální potřeby dítěte a rodiny, a to vždy tak, aby byly v souladu s cíli stanovenými v individuálním plánu ochrany dítěte.

Služby pracovníci doporučují v potřebném rozsahu. Dbají na to, aby množství nabízených služeb nepřekračovalo kapacitu a možnosti klienta. Navrhuje klientům služby, jejichž využití je pro ně reálné.

